

MINISTERUL DE INTERNE
Direcția I

STRICT SECRET 38
Ex. 1

130/00323755 din 8.03.1978

SE APROBA,

P L A N D E M A S U R I

cuprinzînd modul de acțiune pentru prevenirea și neutralizarea activității dușmănoase a lui COPOSU CORNEL și legăturile suspecte ale acestuia.-

1/ Intensificarea supravegherii și urmăririi informative a lui RADOCEA CORNEL, ZANE GHEORGHE, HUDITA ION din București, MUNTEANU VASILE din Brașov și BOILA MATEI din Cluj, persoane indicate lui RADOCEA de către COPOSU, să le contacteze în vederea obținerii de date pentru întocmirea lucrării cu caracter P.N.T.-

2/ Pentru ca măsurile întreprinse de noi, să nu ducă la desconspirarea mijloacelor speciale instalate la "CALINESCU", de la care s-au obținut datele inițiale, se va efectua o percheziție domiciliară lui BRANESCU BUCUR, fost condamnat, sub acoperirea muncii organelor de miliție, urmărind descoperirea unor cărți cu caracter anticomunist, oferite de către COPOSU CORNEL spre a fi lecturate. In caz pozitiv, BRANESCU BUCUR va fi cercetat asupra provenienței cărților cu caracter dușmănos și legăturile ce le are cu COPOSU CORNEL.-

3/ In cooperare cu organul de contrainformații de la Aeroportul Internațional Otopeni, se va continua cercetarea pentru infracțiunea de fals în acte publice, a lui MARCULESCU ION, salariat la acest aeroport. MARCULESCU IOAN este în legătură apropiată cu COPOSU CORNEL, iar cu ocazia cercetărilor, vom urmări să stabilim discuțiile ostile purtate de COPOSU, legăturile acestuia cu CANISIUS PETER-șeful Agenției de aviație al Austriei la București, despre care -împreună-

au purtat discuții.-

4/ Sub acoperirea organelor de miliție, va fi cercetat BARZAN DINESCU ALEXANDRU, fost membru P.N.L., avertizat în 1976, cunoscut că se ocupă de comercializarea de reviste și literatură provenită din Occident. BARZAN ALEXANDRU îl vizitează periodic pe COPOSU CORNEL, în acest sens, și au purtat unele discuții ce interesează organele noastre.-

5/ Va fi cercetat informativ VASILESCU VLADIMIR - fost sursă a organelor de securitate, prieten cu COPOSU CORNEL. VASILESCU VLADIMIR în prezent este menținut în contactul nostru pentru dezinformarea lui COPOSU CORNEL, care -la rândul său- îl sprijină la întocmirea altei lucrări cu caracter istoric și are cunoștință despre unele discuții dușmănoase purtate de acesta.-

6/ Se va trece apoi la cercetarea informativă a lui RADOCEA CORNEL, insistându-se în special asupra scopului pentru care scrie despre activitatea lui IULIU MANIU și a fostului P.N.T., precum și despre contribuția lui CORNEL COPOSU în această acțiune, determinându-l să predea aceste materiale la Arhivele Statului.-

7/ După întreprinderea acestor măsuri, în raport de rezultatele obținute, se va trece la cercetarea lui COPOSU CORNEL, urmînd a se face propuneri corespunzătoare care să ducă la izolarea lui.-

Prin rețeaua informativă și mijloacele speciale, se va urmări și raporta reacția celor în cauză.-

Măsurile prevăzute în acest plan, vor fi realizate împreună cu ofițerii de la Inspectoratul Municipiului București-Securitate, care lucrează majoritatea persoanelor, sub îndrumarea Serviciului III din Direcția I.-

- Termen : 15.04.1978

- Răsp. : Lt.col. DITULESCU N.

DE ACORD,

Col. Julea